

盐美艺术街，穿越时空的约会

□记者 张长虎

7月16日晚上8点,盐城市美术馆中庭广场北门入口处,正在放映电影《地道战》。两根高高的竹竿上端挂着白幕布,带着孙子看电影的王爷爷说,他在这里找到了几十年前看露天电影的感觉。

盐城翰墨丹青文化发展公司盐城市美术馆运营项目负责人王明亮说,他们专门购买毛竹竿,没有用不锈钢管搭建,这是为了还原露天老电影的感觉。

中庭广场中央在举办烛光音乐会,表演者在浪漫的烛光下,拉着小提琴,舒缓的音乐令人陶醉。

中庭南北走道两边是别具一格的市集,摊主们将手作、文创、美食等特色商品尽情展示,用智慧与匠心,打动参观者。

7月1日,一条集艺术展、咖啡屋、市集、落日放映机、烛光音乐会、脱口秀等多种创意于一体的艺术街区在盐城市美术馆正式开放。面向城市年轻人,依托“盐美”艺术品牌和城市中心区位优势,街区推出内容丰富、形式多样的特色活动,打造融艺术、创意、音乐、互动等多种时尚元素于一体的新

空间,力求成为引领城市潮流的文化新长廊、网红打卡地。

盐城市串场河小学五年级学生王梦瑶和她妈妈正在观看名画艺术展。梵高的《麦田上的鸦群》《夜间的露天咖啡座》等名作场景在这里得到还原,观众可以穿越时空,感受画家笔下的浪漫。王梦瑶说:“平时看梵高的作品,觉得高深莫测,今天通过艺术还原形式,仿佛走进了画家的心灵深处,理解就要容易得多了。”

漫步街区,品一杯“盐美”咖啡、在落日下看一场电影……在这里,观众可以换一种方式体验城市的文化艺术气息。盐城市美术馆馆长吴洪春说:“我们充分发挥盐美艺术IP品牌和城市中心的区位优势,精心打造的盐美艺术街区夜市,旨在创作与输出新的创意,融合多元艺术形态,带给观众全新的艺术体验。”据了解,盐美艺术街区将持续开放至8月31日,观众可以在这里欣赏艺术展览,看表演、逛集市、品美食,感受最具文艺范的城市烟火气。

“江苏好人”王月月、王惠惠:
最美姐妹花
公益路上绽芳华

盐城晚报讯 累计走访关爱1000多户家庭,长期资助30多名困境儿童,组织开展600余场公益讲座……一串串数字,铺展出滨海县双胞胎姐妹花王月月、王惠惠的公益之路,见证了一幕幕充满爱和善意的感人瞬间。今年6月,王月月和王惠惠当选助人为乐类“江苏好人”。

王月月和王惠惠是滨海县齐心社会服务中心发起人,姐妹俩志趣相投,热衷志愿服务,在大街小巷总是可以看到她们身着志愿服,四处忙碌的身影。

“投身公益和志愿服务,既是偶然,又是必然。”谈起做公益的原因,王月月颇为感慨。姐妹俩幼时家境贫困,母亲体弱多病,父亲也因长期劳累,积劳成疾。在亲戚、爱心人士的帮助和支持下,她们顺利读完大学。他人的关心和善意,让爱心的种子在姐妹俩心中扎下了根。

“她们姐妹俩都是非常有爱心的人,对老人、留守儿童格外关心。”“我长大以后也要像她们一样把爱心传递给他人。”……说起这对“姐妹花”,受助者们的话匣子一打开便停不下来,对她们的志愿服务赞不绝口。

“现在我们都有了一定的经济能力,希望能够尽己所能回报社会,帮助那些需要帮助的人。”从“受助者”到“助人者”,姐妹俩用实际行动传递感恩、回报社会。

2018年,姐妹二人牵头成立滨海县齐心社会工作服务中心,围绕留守儿童开展专项关爱保护项目,走访1000多户困难家庭,为困境儿童筹集爱心款物达45万元,开展爱心助学、爱心捐赠、心理关爱、安全教育等活动600余场。

此外,姐妹俩一直积极投身一线,助力疫情防控各项工作,从卡口执勤、防疫宣传到服务全员核酸检测,哪里有需求,她们的身影就出现在哪里。她们顾不上休息,耐心督促等候检测的居民戴好口罩、做好防护,给年迈的居民搬凳子、写纸条……为了让市民足不出户就能接受到专业的心理疏导,她们还组建了一支由65名心理咨询师、社工师等组成的专业志愿服务队伍,为警察、社区工作人员、志愿者、留守儿童开展线上心理援助,受益人数5700多人。

公益之路,没有终点。姐妹二人总说:“公益,是一件越做越有劲的事。虽然精力和财力有限,但内心的责任感使我们要坚持下去。”

记者 周冬晴

造许可证。自2019年1月开始引入精益管理思想,通过3年多的运行,万恒铸业以超越客户预期为目标,持续改进、追求卓越,实现精益变革。近年来,因多种因素影响,国外订单不断减少,为改变这一现状,公司不断开拓新兴市场,在稳固国际市场、做强国内市场的基础上,以“一带一路”沿线国家为重点,进一步开拓新市场、谋求新发展,切实推动国际国内双循环,努力实现“行业规模最大、销售业绩最优”的企业发展目标。

目前,万恒铸业已从传统阀门铸钢件向汽轮机、水轮机、燃气轮机、航天军工精密铸件等高端产品转型发展,产品远销北美、欧洲等地的多个国家和地区,与通用电气、艾默生等多家世界500强企业建立了长期战略合作关系,是中核集团、中广核、中石化等国内500强企业重要供货商。

“我们万恒铸业还是一家非常有爱心的企业,积极参与社会各项公益慈善活动。”辛素芳说,公司内部设立困难职工家庭、职工子女上学救助资金,近10年来给予资金帮扶近50万元,为汶川地震、郑州洪灾等捐款捐物60多万元;在新冠肺炎疫情防控期间,万恒铸业主动捐款捐物80多万元。

辛素芳坦言,这十年经历了很多、也成长了很多,万恒铸业已成长为铸造行业的领军企业。未来,万恒人将继续努力,不断提升自己的核心竞争力,为中国铸造产业发展、实现国内外双循环贡献力量。

记者 李昊

奋进新征程 共建功新时代
我眼中的这十年

引领我国铸造产业向高端转型发展

——访省第十四次党代表辛素芳

“这十年,在各部门的大力支持下,我们抓住了一个又一个行业发展机遇,从年销售不到1亿元发展到年销售6亿多元的规模,公司的研发、制造、服务等方面均取得了质的飞跃。”省第十四次党代表、江苏万恒铸业有限公司工会主席辛素芳感叹道。

作为一名老党员,辛素芳一直以身作则,始终秉持党员模范带头作用。她极其注重企业声誉,关心员工权益,近年来多次帮助企业协调解决用工过程中的劳资纠纷,由于表现突出,2011年万恒铸业公司被省人社厅授予“江苏省劳动保障诚信示范企业”称号。辛素芳非常热爱学习,利用点滴时间不断学习新知识,提高业务能力水平。2009年至今,她先后主持申报了多项省级以上重大项目。

“还记得党的十八大伊始,我们万恒人响应地方党委政府号召,在滨海县工业园北区新建核电阀门铸钢件研发和制造基地。”辛素芳不但对当年建立新厂的情景记忆犹新,更对这些年企业取得的骄人成绩如数家珍,“这些年我们万恒铸业先后获得了国家级高新技术企业、中国铸造行业单项冠军企业、中国铸造行业排头兵企业、中国铸造行业综合百强企业等荣誉称号。”

也许只有像以辛素芳为代表的老万恒人才知道这些成绩是多么来之不易,只有她们才知道这背后要付出多少眼泪和汗水。辛素芳认为,成功的秘诀有三个方面:一是科技创新,二是精益管理,三是培育市场。

2013年,万恒铸业获得“高压临氢不锈钢阀门铸件制造工艺”的发明专利授权证书,该项技术填补了国内空白。2020年,公司终于通过国家核安全部的审核,取得了我国核安全设备核1安全级制

“讲文明树新风”公益广告



让城市更文明
让生活更美好

厚德
盐城

盐阜大众报报业集团 宣